



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ
КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ
ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ**

вул. Солом'янська, 3, м. Київ, 03110, тел./факс. (044) 202-00-43 тел. (044) 202-00-10, (044) 202-00-22,
E-mail: kabmin_doc@nkrzi.gov.ua, сайт: www.nkrzi.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37994258

від 20.06.2024 р. № 01-4257/132

Державна регуляторна служба
України

На № _____ від _____ р.

Щодо погодження проекту постанови
Кабінету Міністрів України

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – НКЕК), надсилає на розгляд та погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території» (далі – проект акта).

Проект акта розроблений відповідно до частини шостої статті 101 Закону України «Про електронні комунікації», пункту 12 частини четвертої статті 4 та частини третьої статті 6 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку», з метою реалізації пунктів 1.25-1.27 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 р. № 1089-IX «Про електронні комунікації», надісланого згідно з резолюцією Прем'єр-міністра України Шмигала Д. А. від 13.02.2023 № 1042/30/1-21.

Проект акта після схвалення рішенням НКЕК від 20.03.2024 № 135 оприлюднено 20.03.2024 разом з аналізом регуляторного впливу до нього було оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб. За результатами проведених консультацій з урахуванням отриманих зауважень і пропозицій доопрацьований проект акта схвалено рішенням НКЕК від 19.06.2024 № 334.

Прийняття акта дозволить створити нормативно-правове підґрунтя для забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері електронних комунікацій щодо унормування процедури призначення постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території.

В свою чергу, призначення постачальників електронних комунікаційних



UB
НКЕК
№01-4257/132 від 20.06.2024
КЕП: Животовський О. М. 20.06.2024 15:17
3FAA9288358EC003040000003801800F984D000

послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, дозволить створити передумови для забезпечення універсальними послугами усіх громадян на всіх територіях України.

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та §§ 37, 38 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, просимо погодити проект акта у місячний строк.

Додатки:

1. Проект акта на 16 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка до проекту акта на 5 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу на 18 арк. в 1 прим.
4. Повідомлення про офіційне оприлюднення проекту акта на 2 арк. в 1 прим.
5. Копія оприлюдненого повідомлення про офіційне оприлюднення проекту акта на 1 арк. в 1 прим.

Голова

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2024 р. №

Київ

**Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів)
електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються
зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної
комунікаційної послуги на призначеній території**

Відповідно до частини шостої статті 101 Закону України «Про електронні комунікації», Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Затвердити Порядок призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, що додається.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від 2024 р. №

ПОРЯДОК

**призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг,
на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної
електронної комунікаційної послуги на призначеній території**

I. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає організаційні засади та процедуру призначення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – регуляторний орган), постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги (далі – універсальної послуги) на призначеній території, передбачену Законом України «Про електронні комунікації» (далі - Закон).

2. Цей Порядок враховує вимоги Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11 грудня 2018 року про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій.

3. Дія цього Порядку поширюється на постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг (далі – постачальників послуг), відомості про яких внесені до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг.

4. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі, постанові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 22 листопада 2023 року № 437 «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 03 січня 2024 року за №№ 11/41356, 12/41357, 13/41358, та інших актах законодавства в сфері електронних комунікацій.

5. Призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, здійснюється за рішенням регуляторного органу.

6. Рішення регуляторного органу про призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, приймається у разі одночасного виконання таких умов:

якщо за результатами географічних оглядів розгортання мереж встановлено відсутність на певній території (територіях) (з чітким визначенням її географічних меж) універсальної послуги та за умови, що така послуга не може бути забезпечена на цій території (територіях) на комерційних умовах, регуляторним органом прийнято рішення про визначення цієї території (територій) (далі – призначена територія) такою, на якій має бути здійснено забезпечення доступу до універсальної послуги;

якщо жоден суб'єкт господарювання не взяв участі в конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг, який проводиться центральним органом виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку, або за його результатами не визначено постачальника електронних комунікаційних

послуг для розгортання електронних комунікаційних мереж з метою забезпечення доступності універсальних послуг на призначеній території;

у разі наявності передбаченого законом про державний бюджет та/або за рахунок коштів місцевих бюджетів на відповідний рік (роки) фінансування для компенсації витрат на розгортання мереж для забезпечення доступу до універсальних послуг.

7. Рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, приймаються з урахуванням пріоритетності цієї території, яка визначається виходячи із кількості населення у населених пунктах на цій території, попиту на універсальну послугу та наявності фінансування на відповідний рік (роки) заходів з розгортання мереж для забезпечення доступу до універсальних послуг на цій території за рахунок коштів місцевих бюджетів.

8. Перелік постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, та перелік призначених територій, на яких розгортатимуться мережі для забезпечення доступу до універсальних послуг, оприлюднюються регуляторним органом на офіційному вебсайті регуляторного органу та на електронній регуляторній платформі.

II. Визначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території

1. Для визначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, регуляторний орган обирає постачальників з числа тих, у яких

більшою мірою наявні можливості для їх надання. Такими постачальниками можуть бути:

постачальники, які мають мережі електронних комунікацій на призначеній території, але електронні комунікаційні послуги, що ними надаються, не задовольняють показники та параметри, що висуваються до універсальних послуг центральним органом виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра;

постачальники, які мають мережі електронних комунікацій на призначеній території, але не надають універсальну послугу, до якої необхідно надати доступ;

постачальники, які мають мережі електронних комунікацій на призначеній території та надають електронні комунікаційні послуги виключно юридичним особам;

постачальники, які мають мережі електронних комунікацій та надають електронні комунікаційні послуги у суміжному районі, суміжному населеному пункті або його частині до призначеної території;

постачальники, які мають мережі електронних комунікацій та надають електронні комунікаційні послуги у суміжному районі, суміжному населеному пункті або його частині до призначеної території виключно юридичним особам;

постачальники, які мають мережі електронних комунікацій та надають електронні комунікаційні послуги не на призначеній території, але мають економічні та технічні можливості для надання цих послуг.

2. Для визначення переліку постачальників послуг, на яких можуть бути покладені зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, регуляторний орган використовує:

результати поточного географічного охоплення території України електронними комунікаційними мережами фіксованого широкосмугового доступу та/або послугами голосових електронних комунікацій у фіксованому

місці у суміжному районі, суміжному населеному пункті або його частині до призначеної території;

результати прогнозу охоплення території України електронними комунікаційними мережами фіксованого широкосмугового доступу та/або послугами голосових електронних комунікацій у фіксованому місці у суміжному районі, суміжному населеному пункті або його частині до призначеної території;

дані про переможців конкурсу з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг у суміжному районі, суміжному населеному пункті або його частині до призначеної території;

інформацію, що міститься у регуляторній звітності постачальників послуг.

3. Після визначення переліку постачальників послуг, на яких можуть бути покладені зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, сформованого з урахуванням вимог пунктів 1 та 2 цього розділу, регуляторний орган направляє таким постачальникам запити про надання такої інформації:

фінансово-економічні розрахунки витрат на розгортання електронних комунікаційних мереж на призначеній території;

наявність у постачальника послуг простроченої заборгованості компенсації від держави та/або місцевих бюджетів витрат на розгортання та/або обслуговування електронних комунікаційних мереж.

Інформація, яка надається постачальниками послуг у відповідь на запит про надання інформації, повинна відповідати змісту запиту та надаватись у строки, визначені запитом, які не можуть бути меншими двадцяти робочих днів.

У випадку неможливості своєчасного надання інформації на запит регуляторного органу постачальники послуг мають право звернутись до

регуляторного органу із зверненням щодо збільшення строку надання відповіді на запит.

Постачальники послуг згідно з Законом при наданні інформації зобов'язані вказувати повні, достовірні, об'єктивні дані про себе та свою діяльність у сфері електронних комунікацій.

4. У разі необхідності отримання додаткової інформації регуляторний орган має право вимагати від постачальників послуг, органів державної влади та органів місцевого самоврядування надання інформації у формі запиту про надання інформації.

5. Визначення регуляторним органом постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, з числа тих, у яких більшою мірою наявні можливості для їх надання, приймається з урахуванням економічних і технічних можливостей відповідного постачальника послуг, у тому числі наявності відповідної мережі електронних комунікацій, території покриття, його частки на певному ринку та фінансового стану тощо.

Критеріями для вибору регуляторним органом таких постачальників послуг є:

наявність мережі електронних комунікацій на призначеній території;

наближеність мережі електронних комунікацій до призначеної території;

фінансово-економічні розрахунки постачальника послуг щодо можливих втрат, пов'язаних із розгортанням електронних комунікаційних мереж на призначеній території;

фінансовий стан за останній звітний рік;

наявність у постачальника послуг простроченої заборгованості компенсації від держави та/або місцевих бюджетів витрат на розгортання та/або обслуговування електронних комунікаційних мереж.

6. Процедура вибору постачальників, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, за встановленими у пункті 5 цього розділу критеріями, полягає у забезпеченні балансу інтересів таких постачальників, інших постачальників та кінцевих користувачів електронних комунікаційних послуг.

7. При визначенні регуляторним органом постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, одночасно визначається необхідність компенсації частини витрат на розгортання мереж таким постачальником для забезпечення доступу до універсальної послуги.

8. Вибір постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, здійснюється регуляторним органом з урахуванням принципів об'єктивності, прозорості, недискримінації, пропорційності та необхідності мінімізувати спотворення ринку.

III. Процедура призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території

1. Призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, здійснюється за рішенням регуляторного органу, яке має містити:

найменування/прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;

код за ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта) постачальників, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;

назву універсальної послуги,

територію, на якій необхідно забезпечити доступ до універсальної послуги;

строк виконання зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги;

розмір та умови виплати компенсації частини витрат на розгортання мереж для забезпечення доступу до універсальної послуги.

2. При призначенні постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, регуляторний орган може ініціювати пропозицію про застосування в установленому порядку механізмів державно-приватного партнерства відповідно до Закону України "Про державно-приватне партнерство" та концесії відповідно до Закону України "Про концесію" з метою розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг на призначеній території.

3. Проект рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, з матеріалами, що обґрунтовують необхідність його прийняття, оприлюднюється не пізніше трьох днів з дня його схвалення на офіційному вебсайті регуляторного

органу у форматах PDF та DOC та на електронній регуляторній платформі з метою проведення консультацій.

Повідомлення про оприлюднення проекту рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, повинно містити:

зміст проекту рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;

поштову та електронну адреси розробника проекту рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;

інформацію про спосіб оприлюднення проекту рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території (адреса сторінки в мережі Інтернет, де опубліковано чи розміщено цей проект рішення регуляторного органу);

інформацію про строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції до проекту рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;

інформацію про спосіб надання зауважень і пропозицій до проекту рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території.

Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції до проекту рішення регуляторного органу щодо призначенні постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, встановлюється

регуляторним органом і не може бути меншим ніж один місяць та більшим ніж три місяці з дня його оприлюднення.

За результатами проведених консультацій на офіційному вебсайті регуляторного органу та на електронній регуляторній платформі оприлюднюється інформація про проведені консультації, що містить перелік тих осіб, які взяли участь в обговоренні проекту рішення регуляторного органу щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, а також результати розгляду всіх зауважень і пропозицій, які надійшли від учасників ринку та зацікавлених сторін, з обґрунтуванням їх прийняття або відхилення.

Оприлюднення цієї інформації здійснюється не пізніше ніж за 5 робочих днів до прийняття регуляторним органом рішення про призначення постачальника послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, з метою інформування всіх, хто взяв участь у консультаціях, щодо результатів розгляду їх пропозицій та зауважень.

4. Розгляд регуляторним органом питання про призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, здійснюється з обов'язковим запрошенням уповноважених представників постачальників на засідання регуляторного органу не пізніше ніж за два робочі дні до його проведення.

Участь уповноважених представників постачальників на засіданні регуляторного органу може відбуватися особисто або дистанційно з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет.

5. Доведення рішення регуляторного органу про призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання

доступу до універсальної послуги на призначеній території, здійснюється письмово (в електронному вигляді або поштовим відправленням) або через електронний кабінет електронної регуляторної платформи постачальникам послуг, стосовно яких приймається рішення, та оприлюднюється на офіційному вебсайті регуляторного органу (крім тих частин рішень, що містять інформацію з обмеженим доступом).

6. Регуляторний орган приймає передбачені цим розділом рішення з урахуванням принципів об'єктивності, прозорості, недискримінації, пропорційності та необхідності мінімізувати спотворення ринку.

IV. Особливості прийняття рішення про призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території

1. При прийнятті рішення щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, регуляторний орган враховує право постачальника послуг відмовитись від розгортання електронних комунікаційних мереж у разі наявності у нього простроченої заборгованості компенсації від держави та місцевих бюджетів на розгортання та/або обслуговування електронних комунікаційних мереж.

У разі, якщо такий постачальник відмовляється від розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення наявності універсальних послуг за процедурою, передбаченою цим Порядком, регуляторним органом не приймаються нові рішення стосовно такого постачальника послуг, а прийняті - підлягають скасуванню регуляторним органом у строк, що не перевищує двох місяців з моменту отримання заяви.

Така відмова надається постачальником письмово разом з інформацією

на запит регуляторного органу, передбачений пунктом 3 розділу II цього Порядку, або шляхом надання пропозицій і зауважень регуляторному органу при проведенні консультації відповідно до пункту 3 розділу III цього Порядку, або шляхом висловлення позиції на засіданні регуляторного органу під час розгляду питання щодо призначення такого постачальника.

2. При прийнятті рішення щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, регуляторний орган одночасно приймає рішення щодо компенсації частини витрат на розгортання електронних комунікаційних мереж такому постачальнику.

Таке рішення приймається регуляторним органом за умови наявності та в межах передбаченого законом України про державний бюджет на відповідний рік (роки) фінансування для компенсації витрат на розгортання мереж для забезпечення доступу до універсальних послуг та/або наявності та в межах передбаченого фінансування на відповідний рік (роки) цих заходів за рахунок коштів місцевих бюджетів.

У разі відсутності фінансування на вимогу призначеного постачальника універсальних послуг регуляторний орган скасовує свої прийняті рішення щодо цього постачальника у строк, що не перевищує двох місяців.

3. При прийнятті рішення щодо призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, регуляторний орган встановлює строк виконання такого зобов'язання в залежності від кількості споживачів, населених пунктів, складності проведення робіт з побудови мережі, віддаленості від наявних мереж. Такий строк не може бути меншим, ніж дванадцять місяців.

4. Якщо постачальник електронних комунікаційних послуг, розгортання електронної комунікаційної мережі на призначеній території

якого здійснювалося з компенсацією частини витрат за рахунок державних коштів, коштів місцевих бюджетів, має намір надати частину або всі активи своєї місцевої мережі доступу окремій юридичній особі, він повинен не пізніше ніж за три місяці до початку такого виділення інформувати регуляторний орган.

Таке повідомлення має містити:

опис щодо виділення, його рівень, глибину, особливості, кінцевий результат;

фінансово-економічні показники та розрахунки щодо можливого впливу на виконання зобов'язань з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;

пропозицію про умови доступу, які будуть застосовуватися до їхньої електронної комунікаційної мережі протягом періоду здійснення та після здійснення виділення, з метою забезпечення безперервності надання універсальної послуги;

іншу додаткову інформацію, яка розкриває особливості або переваги заходів щодо виділення.

5. Регуляторним органом здійснюється оцінка впливу запланованого договору на надання універсальних послуг на відповідній призначеній території та в установленому порядку приймається рішення про накладення, зміну чи скасування зобов'язань, передбачених пунктом 3 цього розділу, у тому числі накладення на постачальника послуг електронних комунікацій, на користь якого була відчужена така мережа, зобов'язання забезпечувати доступ до універсальних послуг.

6. Прийняттю регуляторним органом такого рішення передують консультації з учасниками ринку, іншими зацікавленими сторонами, які проводяться регуляторним органом відповідно до законодавства.

V. Особливості компенсації частини витрат та збитків на розгортання електронних комунікаційних мереж

1. Постачальники послуг, на яких накладені зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, у разі, якщо розгортання електронних комунікаційних мереж здійснюється протягом кількох років, мають право на компенсацію частини витрат на розгортання електронних комунікаційних мереж протягом наступного року (років) після накладення зобов'язань.

На вимогу призначеного постачальника послуг регуляторний орган протягом двох місяців після надходження заяви приймає рішення щодо компенсації частини витрат на розгортання електронних комунікаційних мереж за умови наявності та в межах передбаченого законом про державний бюджет та/або за рахунок коштів місцевих бюджетів на відповідний рік (роки) фінансування для компенсації витрат на розгортання мереж для забезпечення доступу до універсальних послуг.

2. За результатами розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступу до універсальних послуг, постачальники послуг, на яких накладені такі зобов'язання, визначають необхідність компенсації збитків, понесених унаслідок виконання таких зобов'язань.

У разі наявності збитків на розгортання електронних комунікаційних мереж, постачальник має право звернутись із заявою про відшкодування підтверджених і обґрунтованих належним чином збитків до регуляторного органу.

3. Регуляторний орган у строк, що не перевищує двох місяців з моменту отримання заяви, передбаченої пунктом другим цього розділу, здійснює перевірку розрахунків збитків, наданих постачальником, відповідно до встановлених Кабінетом Міністрів України порядку і методики

розрахунку та відшкодування збитків на розгортання електронних комунікаційних мереж для надання універсальних електронних комунікаційних послуг та приймає рішення про їх відшкодування та розмір такого відшкодування.

Відшкодування збитків здійснюється за рахунок коштів державного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством, що визначаються законом про державний бюджет на відповідний рік.

Таке рішення приймається регуляторним органом з дотриманням принципів об'єктивності, прозорості, недискримінації, пропорційності.

4. Прийняттю регуляторним органом рішень, передбачених цим розділом, передують консультації з учасниками ринку, іншими зацікавленими сторонами, які проводяться регуляторним органом відповідно до законодавства.

Копія оприлюдненого повідомлення про офіційне оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території»

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА ТА НАДАВАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ
офіційний вебсайт

Головна | Контакти | Звернення громадян | Мапа сайту

УКР | РУС | ENG

ПРО КОМІСІЮ | ПОСТАЧАЛЬНИКАМ ПОСЛУГ | СПОЖИВАЧАМ ПОСЛУГ

Пошук

Адміністративні послуги

ЕЛЕКТРОННІ КОМУНІКАЦІЇ
ЗАСІДАННЯ НКЕК
РАДІОЧАСТОТНИЙ СПЕКТР
ПОШТОВІ ПОСЛУГИ
ДЕРЖАВНИЙ НАГЛЯД

Зв'язок та інформатизація в цифрах

Заявки на публічну інформацію, набори даних

Головна >> Про Комісію >> Діяльність НКЕК >> Регуляторна діяльність >> Регуляторні акти >> Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території»

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території»

Повідомлення про офіційне оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території»

Розробник проекту:
Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – НКЕК).

Зміст проекту регуляторного акта:
Проектом постанови Кабінету Міністрів України затверджується Порядок, яким визначено організаційні засади та процедуру призначення НКЕК постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, задля забезпечення надання споживачам на всій території України універсальних електронних комунікаційних послуг.

Проект акта розроблено з метою виконання вимог статті 101 Закону України «Про електронні комунікації», якою передбачено призначення регуляторним органом постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території.

10:12 20.06.2024

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів)
електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з
надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на
призначеній території»

I. Визначення проблеми

01 січня 2022 року набрав чинності Закон України «Про електронні комунікації» (далі – Закон), статтею 101 якого закріплено норми щодо забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг. Зокрема, відповідно до частини шостої цієї статті з метою забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг на призначеній території, у разі якщо жоден суб'єкт господарювання не взяв участі в конкурсі або за його результатами не визначено постачальника електронних комунікаційних послуг для розгортання електронних комунікаційних мереж, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – регуляторний орган), у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку призначає одного або кількох постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, з числа тих, у яких більшою мірою наявні можливості для їх надання.

Водночас, відповідно до частини 10 цієї статті Закону з метою розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг на певній призначеній території (територіях) Кабінет Міністрів України може прийняти рішення про застосування в установленому порядку механізмів державно-приватного партнерства відповідно до Закону України "Про державно-приватне партнерство" та концесії відповідно до Закону України "Про концесію".

Крім того, передбачені статтею 101 Закону рішення регуляторного органу приймаються в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, з урахуванням принципів об'єктивності, прозорості, недискримінації, пропорційності та необхідності мінімізувати спотворення ринку, а також з проведенням консультацій відповідно до статті 22 цього Закону.

Враховуючи, що відповідно до пунктів 1.25-1.27 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 р. № 1089-ІХ «Про електронні комунікації», надісланого згідно з резолюцією Прем'єр-міністра України Шмигала Д. А. від 13.02.2023 № 1042/30/1-21, відповідальним органом за розробку цих документів визначено регуляторний орган, виникла необхідність у розробці проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу

до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території» (далі – проект постанови Кабінету Міністрів України, регуляторний акт). Розробку цього проекту постанови КМУ включено до Плану діяльності з підготовки Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, проектів регуляторних актів Кабінету Міністрів України на 2024 рік, затвердженого рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 13.12.2023 № 470.

Можна виділити такі основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, що є постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг,	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Проблема, на врегулювання якої спрямовано даний регуляторний акт, не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки статтею 101 Закону передбачено призначення регуляторним органом постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території (територіях), за таких умов:

у разі, якщо за результатами географічних оглядів розгортання мереж встановлено відсутність на певній території (територіях) універсальної електронної комунікаційної послуги та за умови, що така послуга не може бути забезпечена на цій території (територіях) на комерційних умовах, регуляторним органом прийнято рішення про визначення цієї території (територій) такою, на якій має бути здійснено забезпечення доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги;

у разі, якщо жоден суб'єкт господарювання не взяв участі в конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг, який проводиться центральним органом виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку, або за його результатами не визначено постачальника електронних комунікаційних послуг для розгортання електронних комунікаційних мереж з метою забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг на призначеній території.

До того ж, немає чинних регуляторних актів, які передбачають розв'язання питання, для вирішення якого розроблено даний регуляторний акт, тому проблема не може бути вирішена за допомогою чинних регуляторних актів.

Враховуючи вищезазначене, виникає потреба у прийнятті постанови КМУ, якою затверджується Порядок призначення постачальника (-ів)

електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території (далі – Порядок).

При розробці Порядку враховано вимоги Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11 грудня 2018 року про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій.

На виконання частини другої статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» проект постанови КМУ, що має ознаки регуляторного акта, разом з матеріалами, що обґрунтовують необхідність її прийняття, та аналізом регуляторного впливу оприлюднюється на офіційному вебсайті регуляторного органу з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб.

II. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є визначення організаційних засад та процедури призначення регуляторним органом постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, задля забезпечення надання споживачам на всій території України універсальних електронних комунікаційних послуг.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Залишення наявної ситуації без змін	Збереження чинного регулювання. Такий спосіб є неприйнятним, оскільки не сприяє вирішенню визначеної проблеми та не забезпечить додержання вимог законодавства про електронні комунікації.
Альтернатива 2 Прийняття постанови КМУ	Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території». Такий спосіб відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Це забезпечить досягнення поставлених цілей та дасть змогу регуляторному органу належним чином забезпечити реалізацію єдиної державної політики у сфері електронних комунікацій щодо унормування процедури призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигоди відсутні, оскільки проблема залишиться не вирішеною	Реалізація не потребує додаткових матеріальних та інших витрат із бюджетів усіх рівнів
Альтернатива 2	Вигоди максимальні. Прийняття постанову КМУ забезпечить реалізацію єдиної державної політики у сфері електронних комунікацій шляхом встановлення прозорості процедури призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території.	Реалізація акта потребує часткової компенсації із бюджетів усіх рівнів на етапі призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, розмір якої визначається регуляторним органом з урахуванням наявності та в обсягах, передбачених у державному та місцевих бюджетах. Разом з тим, лише за результатами розгортання мереж постачальники послуг, на яких накладені такі зобов'язання, визначається розмір відшкодування збитків, понесених унаслідок виконання таких зобов'язань, підтверджених і обґрунтованих належним чином. Можливе відшкодування та розмір такого відшкодування в подальшому здійснюватиметься з урахуванням наявності та в межах передбаченого законом України про державний бюджет на відповідний рік обсягу фінансування таких заходів, а також наявності та обсягів фінансування на відповідний рік цих заходів за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. Витрати, пов'язані з виконанням працівниками регуляторного органу своїх повноважень, здійснюються в межах коштів, передбачених на їх утримання*.

*Згідно з Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» регуляторному органу - Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, передбачено 117 244,9 тис. грн (оплата праці).

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Можливі додаткові витрати громадян у зв'язку з відсутністю доступних універсальних електронних комунікаційних послуг.
Альтернатива 2	Максимальні. Призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, дозволить створити передумови для забезпечення універсальними електронними комунікаційними послугами усіх громадян на всіх територіях України.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання:

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць*	4	36	300	4080	4420
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0,09	0,81	6,79	92,31	100

* Відповідно до Реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг станом на 01 березня 2024 року під вплив регуляторного акта підпадатимуть 4 420 суб'єктів господарювання. Дані наведені без урахування даних АР Крим та м. Севастополя, а також частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), у Донецькій, Луганській, Запорізькій та Херсонській областях.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	Максимальні. Прийняття постанови КМУ забезпечить встановлення організаційних засад та прозорі процедури призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з	Можливі втрати суб'єктів господарювання від розгортання електронних комунікаційних мереж підлягають компенсації відповідно до вимог законодавства. Витрати суб'єктів

	надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, а також сприятиме забезпеченню споживачів універсальними електронними комунікаційними послугами на території України шляхом розгортання електронних комунікаційних мереж у випадках, передбачених законодавством.	господарювання на первинне ознайомлення з дією регуляторного акта.
--	---	--

Розрахунок витрат для суб'єктів підприємництва, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, наведено у додатку 1 до аналізу регуляторного впливу.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	1 704,00
Альтернатива 2	42,60 грн/год (витрати 1 суб'єкта господарювання) або 1704 грн (для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва)

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення визначених цілей державного регулювання здійснюється вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Зазначений бал присвоєно з урахуванням того, що у разі неприйняття регуляторного акта проблема залишиться неврегульованою та ціль державного регулювання не буде досягнута
Альтернатива 2	4	Зазначений бал присвоєно з урахуванням того, що прийняття постанови КМУ надасть можливість вирішити проблему. Затвердження Порядку відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного

		акта забезпечить досягнення поставлених цілей та дасть змогу регуляторному органу належним чином забезпечити встановлення процедури призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території.
--	--	--

За результатами оцінки кожного способу досягнення зазначених цілей та з огляду на наведені аргументи, найкращим для реалізації вважаємо Альтернативу 2.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Для розв'язання проблеми, визначеної в розділі I аналізу регуляторного впливу, передбачається прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території», якою затверджується Порядок, який містить такі розділи:

1. Загальні положення;
2. Визначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;
3. Процедура призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;
4. Особливості прийняття рішення про призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території;
5. Особливості компенсації частини витрат та збитків на розгортання електронних комунікаційних мереж.

Прийняття такого регуляторного акта сприятиме створенню необхідних умов для забезпечення розгортання електронних комунікаційних мереж на визначених територіях з метою забезпечення споживачів на всій території держави універсальними електронними комунікаційними послугами.

Заходами, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми, є забезпечення інформування суб'єктів господарювання про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті регуляторного органу.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Впливу зовнішніх факторів на дію нормативно-правового акта не очікується.

За результатами введення в дію запропонованого регуляторного акта не передбачається нанесення шкоди суб'єктам господарювання.

Здійснення розрахунку витрат на виконання вимог регуляторного акта суб'єктами господарювання, крім витрат суб'єктів господарювання на первинне ознайомлення з дією регуляторного акта, на даному етапі не проводилося з кількох причин.

По-перше, наразі відсутня інформація про кількість територій, на яких має бути здійснено забезпечення доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги. Так, лише з 01.07.2024 набирає чинності постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 22.11.2023 № 437 «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 03.01.2024 № 11/41356, згідно з якою вперше розпочнеться етап проведення географічних оглядів розгортання мереж на території України, за результатами якого буде встановлено перелік територій, на яких відсутні універсальні електронні комунікаційні послуги.

Другою обов'язковою умовою призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, є дотримання вимог Закону, в частині, що жоден суб'єкт господарювання не взяв участі в конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг, який проводиться центральним органом виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку, або за його результатами не визначено постачальника електронних комунікаційних послуг для розгортання електронних комунікаційних мереж з метою забезпечення доступності універсальних послуг на призначеній території. На сьогодні такий акт Кабінету Міністрів України до регуляторного органу на погодження не надходив.

По-третє, реалізація акта потребуватиме часткової компенсації із бюджетів усіх рівнів на етапі призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, розмір якої визначатиметься регуляторним органом з урахуванням наявності та в обсягах, передбачених у державному та місцевих бюджетах. Разом з тим, лише за результатами розгортання мереж постачальники послуг, на яких накладені такі зобов'язання, визначається розмір відшкодування збитків, понесених унаслідок виконання таких зобов'язань, підтверджених і

обґрунтованих належним чином. При цьому, порядок компенсації збитків відповідно до Закону встановлюється Кабінетом Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра та погодженням регуляторного органу. На сьогодні такий порядок на погодження до регуляторного органу не надходив. Можливе відшкодування та розмір такого відшкодування здійснюватиметься в подальшому із урахуванням наявності та в межах передбаченого законом України про державний бюджет на відповідний рік обсягу фінансування таких заходів, а також наявності та обсягів фінансування на відповідний рік цих заходів за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Розрахунок витрат для суб'єктів підприємництва великого і середнього підприємництва, а також тест малого підприємництва (М-Тест) відповідно до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308, в частині витрат суб'єктів господарювання на первинне ознайомлення з дією регуляторного акта, наведені у додатку 1 та додатку 2 до аналізу регуляторного впливу.

Реалізація проекту акта не потребує додаткових витрат матеріальних чи фінансових ресурсів центральних органів виконавчої влади.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: регуляторний орган.

Фінансування на запровадження регуляторного акта буде здійснюватися у межах асигнувань, передбачених для регуляторного органу у Законі України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за бюджетною програмою 5561010 «Керівництво та управління у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку».

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк чинності регуляторного акта необмежений, але не може перевищувати строку дії Закону України «Про електронні комунікації».

Оскільки регуляторний акт є актом, розробленим відповідно до вимог законів України «Про електронні комунікації», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку», зміна положень акта чи втрата ним чинності можлива в разі внесення змін чи втрати чинності вказаних законів.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Після набрання чинності регуляторного акта його результативність визначатиметься такими показниками:

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

кількість звернень суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, з питань застосування та/або необхідності вдосконалення його положень;

розмір надходжень до державного та місцевого бюджетів, пов'язаних з дією акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта - розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта – 42,60 грн/один суб'єкт господарювання/1 година станом на 31.03.2024;

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень проекту регуляторного акта є достатнім за рахунок його оприлюднення 20 березня 2024 року на офіційному вебсайті регуляторного органу за адресою: <http://www.nkrzi.gov.ua> у рубриці «Регуляторна діяльність», підрубриці «Регуляторні акти 2024 року» з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до 20 квітня 2024 року. На прохання Української асоціації операторів зв'язку «Телас» (лист від 19.04.2024 № 35/24) цей термін продовжено до 29 квітня 2024 року.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

У разі прийняття регуляторного акта послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно із статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308.

Відстеження результативності запропонованого регуляторного акта буде здійснюватися регуляторним органом із використанням статистичного методу та статистичних даних.

Базове відстеження результативності буде проведено через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено через два роки після набрання чинності цим актом.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів з повторного відстеження регуляторного акта.

Виконавець заходів з відстеження результативності регуляторного акта – регуляторний орган.

**Голова Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сферах електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв'язку**

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

ВИТРАТИ
на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	-	-
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	-	-
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	-	-
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	-	-
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	-	-
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	-	-
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	-	-
8	Інше (Витрати суб'єктів господарювання на первинне ознайомлення з дією регуляторного акта станом на 31.03.2024), гривень	42,60	Розрахунково: ознайомлення відбулось у перший рік регулювання
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	42,60	Розрахунково: ознайомлення відбулось у перший рік регулювання

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць	40	-
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	1 704,00	-

**Голова Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сферах електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв'язку**

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з 20 березня 2024 року по 29 квітня 2024 року.

№ з/п	Вид консультації (публічні консультації прямі (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прямі (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо))	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Засідання регуляторного органу 20.03.2024	12	Прийнято рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 20.03.2024 № 135 «Про схвалення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника(-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території» та встановлено строк громадського обговорення до 20 квітня 2024 року
2.	19, 22, 26 квітня, 3 та 7 травня 2024 засідання Експертної Ради Української асоціації операторів зв'язку «Телас» з розгляду пропозицій та зауважень	34	Прийнято участь у засіданнях Експертної Ради Української асоціації операторів зв'язку «Телас», на яких обговорювався

	постачальників електронних комунікацій до проекту постанови КМУ		проект постанови КМУ
3	Звернення Інтернет Асоціації України	1	Лист Інтернет Асоціації України від 18.04.2024 № 33 щодо надання пропозицій до проекту постанови КМУ
4	Звернення Української асоціації операторів зв'язку «Телас»	1	Лист Української асоціації операторів зв'язку «Телас» від 19.04.2024 № 35/24 щодо продовження терміну громадського обговорення до 29 квітня 2024 року
5	Звернення Української асоціації операторів зв'язку «Телас»	1	Лист Української асоціації операторів зв'язку «Телас» від 07.05.2024 № № 42/24 щодо надання пропозицій до проекту постанови КМУ
6	Нарада 07.06.2024 щодо підведення підсумків громадського обговорення проекту постанови КМУ «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території».	49	Підведення підсумків громадського обговорення

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких може поширюватися регулювання: 4380 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 300 (одиниць) та мікропідприємництва 4080 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, 99 (відсотків) (відповідно до таблиці “Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання” додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта). Разом з тим, оскільки відповідно до частини шостої статті 101 Закону рішення про призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, приймається регуляторним органом з урахуванням економічних та технічних можливостей відповідного постачальника,

вірогідність того, що таке рішення буде накладатися на суб'єктів малого підприємництва та мікропідприємництва дуже низка і не може бути спрогнозована в умовах сьогодення.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i>	X	X	X
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	X	X	X
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	X	X	X
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного</i>	X	X	X

	<i>обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>			
5	Інші процедури (уточнити)	X	X	X
6	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	X	X	X
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	4380	4380	4380
8	Сумарно, гривень <i>Формула відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	X	X	X
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм (станом на 31.03.2024)</i>	42,60 мін.з/пл/год. 1 год. = 42,60 грн	X	Розрахунково: ознайомлення відбулося в перший рік регулювання
10	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i>	X	X	X
11	Процедури офіційного звітування <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо</i>	X	X	X

	за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік			
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік	X	X	X
13	Інші процедури (уточнити)	X	X	X
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	42,60	X	Розрахунково: ознайомлення відбулося в перший рік регулювання
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	4380	X	X
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)	186 588,00	X	Розрахунково: ознайомлення відбулося в перший рік регулювання

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання, відсутні

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання: Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку

Найменування оцінки	Назва державного органу	Витрати на адміністрування регулювання за рік, гривень	Сумарні витрати на адміністрування регулювання за п'ять років, гривень
Сумарно бюджетні	Національна комісія,	X	X

витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємства	що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку		
--	--	--	--

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємства, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємства на виконання регулювання	X	X
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємства щодо виконання регулювання та звітування станом на 31.03.2024	186 588,00	X
3	Сумарні витрати малого підприємства на виконання запланованого регулювання станом на 31.03.2024	186 588,00	X
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємства	X	X
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання станом на 31.03.2024	186 588,00	X

**Голова Національної комісії,
що здійснює державне регулювання
у сферах електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв'язку**

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

**Повідомлення про офіційне оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів)
електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються
зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної
комунікаційної послуги на призначеній території»**

Розробник проекту: Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – НКЕК).

Зміст проекту регуляторного акта: Проектом постанови Кабінету Міністрів України затверджується Порядок, яким визначено організаційні засади та процедуру призначення НКЕК постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, задля забезпечення надання споживачам на всій території України універсальних електронних комунікаційних послуг.

Проект акта розроблено з метою виконання вимог статті 101 Закону України «Про електронні комунікації», якою передбачено призначення регуляторним органом постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території (територіях), за таких умов:

у разі, якщо за результатами географічних оглядів розгортання мереж встановлено відсутність на певній території (територіях) універсальної електронної комунікаційної послуги та за умови, що така послуга не може бути забезпечена на цій території (територіях) на комерційних умовах, НКЕК прийнято рішення про визначення цієї території (територій) такою, на якій має бути здійснено забезпечення доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги;

у разі, якщо жоден суб'єкт господарювання не взяв участі в конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг, який проводиться центральним органом виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку, або за його результатами не визначено постачальника електронних комунікаційних послуг для розгортання електронних комунікаційних мереж з метою забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг на призначеній території.

Інформація про оприлюднення:

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до

універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території» оприлюднений 20.03.2024 на офіційній сторінці НКЕК в мережі Інтернет за адресою: <http://www.nkrzi.gov.ua> у рубриці «Регуляторна діяльність НКЕК», підрубриці «Регуляторні акти» (формат .doc).

Пропозиції та зауваження до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території» просимо надсилати до НКЕК до 20 квітня 2024 року в електронному вигляді на електронні адреси o.strzyhyus@nkrzi.gov.ua та y.tyschenko@nkrzi.gov.ua та у письмовому вигляді на поштову адресу: вул. Солом'янська, буд. 3, м. Київ, 03110.

Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території» (формат .doc).

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території»

1. Мета

Реалізація повноважень, визначених частиною шостою статті 101 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон), та виконання пунктів 1.25-1.27 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 грудня 2020 р. № 1089-ІХ «Про електронні комунікації», надісланого згідно з резолюцією Прем'єр-міністра України Шмигала Д. А. від 13.02.2023 № 1042/30/1-21, щодо розробки проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території» (далі - проект акта).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

01 січня 2022 року набрав чинності Закон, статтею 101 якого закріплено норми щодо забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг. Зокрема, відповідно до частини шостої цієї статті з метою забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг (далі – універсальних послуг) на призначеній території, у разі якщо жоден суб'єкт господарювання не взяв участі в конкурсі або за його результатами не визначено постачальника електронних комунікаційних послуг для розгортання електронних комунікаційних мереж, регуляторний орган у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку призначає одного або кількох постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, з числа тих, у яких більшою мірою наявні можливості для їх надання.

Водночас, відповідно до частини десятої цієї статті Закону, з метою розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг на певній призначеній території (територіях) Кабінет Міністрів України може прийняти рішення про застосування в установленому порядку механізмів державно-приватного партнерства відповідно до Закону України «Про державно-приватне партнерство» та концесії відповідно до Закону України «Про концесію».

Крім того, передбачені статтею 101 Закону рішення регуляторного органу приймаються в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, з урахуванням принципів об'єктивності, прозорості, недискримінації, пропорційності та

необхідності мінімізувати спотворення ринку, а також з проведенням консультацій відповідно до статті 22 цього Закону.

Враховуючи вищезазначене, виникла необхідність у розробці проекту акта.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується затвердити Порядок призначення постачальника (-ів) (далі – постачальників) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території (далі – Порядок), відповідно до якого:

визначається пріоритетність прийняття рішення регуляторного органу про призначення постачальників послуг;

встановлюється механізм визначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, та визначається процедура призначення таких постачальників послуг;

передбачені особливості прийняття рішення про призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, а також компенсації частини витрат та збитків на розгортання електронних комунікаційних мереж.

Прийняття проекту акта сприятиме створенню необхідних умов для забезпечення розгортання електронних комунікаційних мереж на визначених територіях з метою забезпечення споживачів на всій території держави універсальними послугами.

4. Правові аспекти

Проект акта розроблено відповідно до законів України «Про електронні комунікації», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку», «Про державно-приватне партнерство», «Про концесію», постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 22 листопада 2023 року № 437 «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 03 січня 2024 року за № 11/41356.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта потребує часткової компенсації із бюджетів усіх рівнів на етапі призначення постачальника (-ів) електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної електронної комунікаційної послуги на призначеній території, розмір якої визначається

регуляторним органом з урахуванням наявності та в обсягах, передбачених у державному та місцевих бюджетах.

Однак наразі відсутня інформація про кількість територій, на яких має бути здійснено забезпечення доступу до універсальної послуги. Так, лише 01.07.2024 набирає чинності постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, від 22 листопада 2023 року № 437 «Про затвердження Методики проведення та оновлення географічних оглядів», зареєстрована в Міністерстві юстиції України 03 січня 2024 року № 11/41356, згідно з якою вперше розпочнеться проведення географічних оглядів розгортання мереж на території України, за результатами якого буде встановлено перелік територій, на яких відсутні універсальні послуги.

Крім того, обов'язковою умовою призначення постачальників послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, є дотримання вимог Закону в частині, що жоден суб'єкт господарювання не взяв участі в конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних послуг, який проводиться центральним органом виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку, або за його результатами не визначено постачальника електронних комунікаційних послуг для розгортання електронних комунікаційних мереж з метою забезпечення доступності універсальних послуг на призначеній території. На сьогодні такий акт Кабінету Міністрів України до регуляторного органу на погодження не надходив.

Також за результатами розгортання мереж постачальниками послуг, на яких накладені такі зобов'язання, визначається розмір відшкодування збитків, понесених унаслідок виконання таких зобов'язань, підтверджених і обґрунтованих належним чином. При цьому, порядок компенсації збитків відповідно до Закону встановлюється Кабінетом Міністрів України за поданням центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра та погодженням регуляторного органу. На сьогодні такий порядок на погодження до регуляторного органу не надходив. Можливе відшкодування та визначення розміру такого відшкодування в подальшому здійснюватиметься з урахуванням наявності та в межах передбаченого законом України про державний бюджет на відповідний рік обсягу фінансування таких заходів, а також наявності та обсягів фінансування на відповідний рік цих заходів за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

Враховуючи зазначене, на даному етапі неможливо здійснити фінансово-економічні розрахунки до проекту акта.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта разом із повідомленням про його оприлюднення та аналізом

регуляторного впливу розміщений 20 березня 2024 року на офіційному вебсайті регуляторного органу з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від учасників ринку, інших зацікавлених сторін до 29 квітня 2024 року. Інформацію щодо проведених консультацій до проекту акта розміщено на офіційному вебсайті регуляторного органу 11 червня 2024 року. За результатами проведених консультацій з урахуванням отриманих зауважень і пропозицій доопрацьований проект акта схвалено рішенням НКЕК від 19.06.2024 № 334.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності, як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Антимонопольним комітетом України, Адміністрацією Держспецзв'язку та Державною регуляторною службою України.

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, які:
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

Проект акта буде направлено у встановленому порядку до Національного агентства з питань запобігання корупції для проведення антикорупційної експертизи.

Проектом акта регулюється зобов'язання України у сфері європейської інтеграції та узгоджуються з правом Європейського Союзу (acquis ЄС), а саме з цілями Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11 грудня 2018 року про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій (статті 15, 86 та 90 Директиви).

8. Прогноз результатів

Прийняття акта дозволить створити нормативно-правове підґрунтя для забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері електронних комунікацій щодо унормування процедури призначення постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до

універсальної послуги на призначеній території.

В свою чергу, призначення постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, дозволить створити передумови для забезпечення універсальними послугами усіх громадян на всіх територіях України.

Реалізація акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави. Можливі втрати суб'єктів господарювання від розгортання електронних комунікаційних мереж підлягатимуть компенсації відповідно до вимог законодавства.

Реалізація положень акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Інформація щодо впливу реалізації проекту акта на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава – регуляторний орган	Позитивний	Реалізація єдиної державної політики у сфері електронних комунікацій шляхом встановлення прозорої процедури призначення постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території.
Суб'єкти господарювання	Позитивний	Розгортання електронних комунікаційних мереж у випадках, передбачених законодавством, з можливістю компенсації частини витрат та збитків суб'єктів господарювання відповідно до вимог законодавства
Громадяни	Позитивний	Призначення постачальників електронних комунікаційних послуг, на яких покладаються зобов'язання з надання доступу до універсальної послуги на призначеній території, дозволить створити передумови для забезпечення універсальними послугами усіх громадян на всій території України.

Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

“19” червня 2024р.